‘ ‘catalogue_spar_nov2018.qxp_Mise enpage 1 16/01/2019 17:47 Pagel5

N — ¢ '

o

TETES DE MAT - MASTHEAD

Ref. 30015100944

e

Ref. 30016120944

Reinforced crane
(without padeye)
Ferrure renforcée
(sans cadéne)

Ref. 30017141324

Ref. 30016241504

m Choisir le type de ferrure de spi
selon le modeéle (N°) de téte de mét

m Choose the part number of the
spinnaker crane option with the

R .

2%

masthead body (see below) (voir ci-dessous)

Spinnaker crane option / Option ferrures de spinnaker

W W W,

Part number / Reference Descritoion | L€"Gt| Diameter | Masheads
escripr Lg Diamétre body
Complete crane Crane only Désignation . .
. (mm) (mm) Téte de mat
Ferrure compléte Ferrure seule
30016100945
(with 3 nuts A4 M6 + 3 screws Mé6x20)| 30015100944 |  Single / Simple 94 210 N°4
(avec 3 écrous A4 M6 + 3 vis Mé6x20)
30016 120945
(with 6 nuts A4 Mé + 6 screws M6x20) 30016120944 Double 94 212 N°3
(avec 6 écrous A4 M6 + 6 vis M6x20)
30016241505
(with 6 nuts A4 Mé + 6 screws M6x20) (30016 24 1504 Double 150 @24 N°6 / N°3
(avec 6 écrous A4 M6 + 6 vis Mé6x20)
30016121325 Spinnoke]rZPodeye
(with complete padeye, 4 nuts A4 M12 - Rei 2
+ 8 nuts A4 M6 + 8 screws M6x20) 30017141324 DOUbILe FReIrll:orced 1 32 Cadeéne de Spl Noé / N°5*
(avec cadéne compléte, 4 écrous A4 enforcee 212
M12 + 8 écrous A4 Mé+ 8 vis Méx20) ref 30018120004

sparcraft.com

*occasional use / utilisation occasionnelle

/15





